

一段被截获的电话录音曝光
意大利赌球案获重大突破
三国脚被曝涉赌,目前已牵扯球员多达20人

布冯 卡纳瓦罗 加图索 三个世界冠军在赌球?!

北京时间昨晚,《罗马体育报》和安莎社等多家意大利媒体爆出重磅消息:根据一段被警方截取的监听录音表明,意大利3名重量级的国脚被牵扯到意大利赌球案中,这3人分别是布冯、加图索和卡纳瓦罗!这3人都是2006年意大利队夺取世界杯时的绝对主力,其中卡纳瓦罗还是前世界足球先生。3人被曝在今年5月投注几场意甲关键场次的比赛,前世界第一门将布冯甚至“每月都要投注10万到20万欧元”。如果确认这3人涉赌,将是对意大利足球甚至国际足坛致命性的打击。

监听录音 曝光三国脚涉赌

据《罗马体育报》报道,这段录音来自意乙联赛拉文纳俱乐部前守门员教练尼古拉·桑托尼的车内,这名教练曾于当地时间9月30日和一名叫毛里尼奥·埃尔南德斯的朋友在车内谈及赌球案。今年6月,桑托尼就曾卷入到赌球案中被当地警方调查,因此他的车上被警方安装了窃听器。

在这段被曝光的录音中,桑托尼和朋友的谈话涉及赌球案的各方面,但其中最令人震惊的当属3个名字的出现。在被窃听到的录音当中,桑托尼明确指出了布冯的名字,他声称这名意大利门神每个月用于赌球的花费在10万到20万欧元,另外两个被提到的名字分别是加图索和卡纳瓦罗。在录音中,桑托尼甚至说“他们有病!”桑托尼还表示,这3名意大利国脚都参与赌球,但是他们不会被调查,因为他们是世界冠军。

布冯加图索 沉默应对赌球案

意大利安莎社称,录音被曝光后,布冯等3人都拒绝评论,卡纳瓦罗还通过其代理律师表示:“这些新闻是在刻意做文章。”

意大利安莎社则进一步指出了这3名球员涉嫌不正当操纵的比赛场次,分别是拉齐奥4:2热那亚、莱切2:4拉齐奥和帕勒莫2:1巴里的比赛。虽然3名国脚都不在这6支球队效力,但他们所投注的赌博公司通过买通球员来达到自己想要的比分结果。这3场比赛都是上个赛季意甲最后几轮的焦点战役,帕勒莫和巴里的比赛还是意甲的保级生死战。赛前,专家们普遍认为深陷降级区的巴里会大胜已经无欲无求的帕勒莫,可结果却是巴里再丢三分最后悲愤降级。

除录音外 暂时没有其他证据

除了这段录音之外,目前还没有任何证据表明这3名意大利响当当的球星牵扯到这次的赌球风波当中。据《米兰体育报》报道,虽然3位国脚涉赌,但还没有证据显示意大利队的国际性比赛有问题。2006年,意大利足坛曾发生过“电话门”的丑闻,尤文图斯队还曾因此降级。谁也没想到,在“电话门”尘埃落定的5年后赌球案风波又起,且这次的涉案场次和人数有增无减。

此前,已经有希格诺里和多尼两位意大利前国脚涉嫌赌球被捕。加上这3位大名鼎鼎的意大利国脚和17名已被起诉的意甲意乙两级联赛球员,已经有20名球员涉案,这对已经处于风雨飘摇中的意大利足坛将是一次不小的打击。据《罗马体育报》透露,负责本次赌球案调查的意大利克雷莫纳法庭的首席检察官迪马蒂诺表示:“除了录音之外,目前还没有发现有关这3名球员的证。我们必须注意到一个事实,投注并不意味着直接参与赌球。”而日前桑托尼随后接受检察官询问,强调他是随口一说,三大国脚赌球并不是事实。



卡纳瓦罗

布冯

加图索

布冯并非第一次被卷入赌球案

实际上,现役意大利国门布冯并不是第一次被卷入到赌球案中。2006年,“电话门”丑闻东窗事发。几天后,都灵和帕尔马法院经过此前的长期电话窃听发现,尤文图斯门将布冯涉嫌赌球,随即对其传讯。布冯承认他在2004年和2005年曾下注过欧冠与意大利杯的比赛。但他强调,

在意大利足协2005年11月明令禁止球员赌博(违者禁赛3个月到3年)后,他已收手。接着由于世界杯的到来,检察院暂时停止了对布冯的调查。而布冯在世界杯上顶住压力,最终意大利捧杯,并凭借稳定发挥当选最佳门将。10月中旬,经过都灵法院调查取证后,宣布布冯无罪。

窃听对话实录 “他们3个是世界冠军,所以很安全!”

桑托尼:我们已经有8个人被捕了,昨天,他们又逮捕了一名球员。我还知道有一名已经退役的球员也参与了赌球,他曾在那不勒斯效力。唉!现在的比赛全是被操纵的,足球圈已经烂完了!我还能告诉你一个名字,他就是大名鼎鼎的布冯,他也经常下球。

毛里尼奥:布冯?!他也参与进来了?
桑托尼:是啊!他每个月都要下10万到20万欧元。除了他有赌癖,加图索和卡纳瓦罗也是深陷其中,无法自拔,他们都有病。不过……出于可以理解的原因,警方不会碰他们的。这3个人是干什么的?世界冠军啊!他们赢得了一切,所以他们很安全!

国内评论 联想到“反赌扫黑” 中国足坛情况更差

意大利足坛丑闻传到中国,中国媒体联想到中国足坛“反赌扫黑”。

昨日出版的《楚天都市报》认为,无论是意大利球员还是中国球员,面对的诱惑都一样。“在足球圈摸爬滚打,成名成腕,会遇到很多常人难以抵御的诱惑。像布冯这样的‘门神’,也许不光要守好球队的大门,还要守好自己的操守之门。”

《信息时报》则称:“与意甲和K联赛那种个别球队或个别场次的假球案不同

的是,中国足球之假可谓冠绝全球。”
《天府早报》则注意到了近日意大利队主帅普兰德利将意乙球员法里纳招进队的新闻,法里纳此前曾拒绝为20万欧元踢假球。“中国足坛‘反赌扫黑大审判’,将一个个‘假赌黑’黑幕抽丝剥茧,等待这批足坛‘蛀虫’们的将是法律的严惩。然而,有这样一位叫法里纳的普通球员足以让南勇、谢亚龙们羞愧难当。”

胡敏娟

中国足坛反赌风暴

涉案俱乐部处理将分情况 韦迪:成立工作小组

据新华社电 国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪29日表示,对涉嫌打假球的俱乐部将等到案件结束后针对不同情况认真分析后再处理,而中国足协也在积极酝酿中国足球管理体制改革方案,逐步实现“政事分开、事企分开、管办分离”的目标。

中国足协2011年中超、中甲、中乙联赛总结暨表彰大会29日在河北香河国家足球训练基地召开。韦迪指出,在肯定联赛工作成绩的同时,绝不能忽视仍然存在的问题。前一阶段打击足球领域违法行为的行动,目的是要促进足球事业更加健康的发展。对涉及的俱乐部,中国足协将在案件结束之后,组成以纪律委员会为主的工作小组,针对不同情况认真分析后进行处理。

局长求情望足协既往不咎 蔡振华:不会偏袒任何一家

昨天,在国家体育总局局长刘鹏参加的分组讨论会上,山东省体育局局长张洪涛请求国家体育总局对足球反腐扫黑案中涉及的俱乐部既往不咎。上周在辽宁铁岭和丹东开庭审理的足球反腐扫黑案,公诉人已经指认山东鲁能、上海申花、陕西和辽宁等多家俱乐部存在向裁判和官员行贿的情节。

刘鹏在听取了张洪涛的发言后,没有明确表态。对于如何处置牵涉进足球反腐扫黑大案的俱乐部,地方体育局长也有两种意见,而国家体育总局分管足球工作的副局长蔡振华表示,足球反腐扫黑案有待司法机关进行判决,总局现在的态度是在判决结果出来后,再部署下一步工作,但无论怎样,总局不会违背公平、公正的原则去偏袒哪个俱乐部。 中青